

“好声音”集结梦想正能量

# 余枫唱响《触发无限》

本报讯(记者 邱祎)

第四季《中国好声音》将于7月17日登陆浙江卫视。日前节目组正式宣布第三季人气学员余枫担当演唱第四季《中国好声音》官方集结歌《触发无限》，召集更多热爱音乐的人走上舞台实现梦想。《触发无限》将于6月25日在QQ音乐首发，为第四季开播预热。

自第三季《中国好声音》以来，“真声音、真音乐”的宗旨贯穿始终，“90后小鲜肉”余枫成为这一宗旨的最佳代言人。出道近一年，余枫颇受关注，横扫各大颁奖典礼，超高人气及“高颜值”也让他广告代言不断。此次作为“优秀学长”为第四季《中国好声音》吹响号角，余枫表示，自己更多感受到的是一种责任，“要承担起学长的职责，用更高的标准要求自己。因为音乐坚定了我的梦想，同时也因为音乐让我的世界变得更大。”

《触发无限》由曾为韩国、日本和中国香港及中国台湾等超级巨星制作过专辑的国内外顶尖制作团队联手，安室奈美惠、蔡依林等很多畅销金曲皆出自他们。整首歌旋律动感十足，延续了余枫在《中国好声音》舞台上活力无限的舞曲风格，并拍摄了一支极具视觉冲击力的MV。余枫称，希望能通过歌曲让人着魔的旋律告诉每一位歌者要相信自己的力量。



## 《宅女侦探桂香》

### 王珞丹成低情商侦探

本报讯(记者 倪自放)

由彭顺执导，王珞丹、周渝民、任达华、鲍起静、天心领衔主演的小妞侦探电影《宅女侦探桂香》6月24日曝光终极海报，王珞丹、周渝民首次同时现身，以呆萌小妞和高颜值酷警形象亮相。

在终极海报中，王珞丹做表情呆萌状站在前方，周渝民则以保护王珞丹的姿态现身，拿枪指向前方，酷劲十足，但其实真相并非如此。据了解，片中的王珞丹并不似海报中这样无害，而是具备天生的智商杀伤力。王珞丹饰演的桂香3岁识字，7岁捉贼，智商高达180，具有画画、破案天赋，职业

技能超群，是远近闻名的天才侦探。影片中，高智商的桂香情商却不高，遭男友劈腿，经历了无厘头失恋。王珞丹表示，“桂香生性要强，她所有的事情都自己做，不想把脆弱的一面展现给人看，直到遇上周渝民饰演的阿哲。”



## 《妈妈咪呀》上演“蜕变之夜”

本报讯(见习记者 刘雨涵)

东方卫视大型女性励志节目《妈妈咪呀》中16位脱颖而出的妈妈将结对出现在6月26日的首场“蜕变之夜”中，接受观察员和观众的检阅。

有“兵马俑歌后”之称的唱将级妈妈王月芳在初赛时就以个性著称，虽然性格有些冒失，但对生活乐观，给家庭增添了不少欢乐。她以一首不输于韩红的《梨花又开放》惊艳四座，被金星赞为“兵马俑歌后”。在

首场“蜕变之夜”中，王月芳将华丽转型，连金星都一时没认出来，黄舒骏更直呼：“简直就是从‘兵马俑’到‘滨崎步’，太女神了！”

节目中，王月芳将遭遇“劲敌”庄芷婕。身为音乐老师的庄芷婕这次为爱而唱，还将钢琴搬上舞台，自弹自唱中英文串烧歌曲，并向台下的荷兰未婚夫示爱。金星也履行承诺，亲自为庄芷婕把关她的未婚夫，“我看人很准的，他会是个好丈夫。”

# 齐鲁晚报龙口看房团周周爆满，本周免费看房 11.8万/套起，龙口海景房火爆热销！

自齐鲁晚报开通龙口看房专线以来，受到大批济南市民青睐，刚刚退休的张先生，加入了6月21日的看房团，他告诉笔者：为了给退休找个好去处，他看了不少海景房，不是太贵，就是离济南太远，这次真是一见倾心，不仅价格实惠，户型还好，这次看后就果断买了！张先生选的这套房是50㎡小户型现房，小区出门就是商业街，买东西非常方便。



### 距海仅38米，一线看海现房受热捧

想在龙口买房养老的王女士告诉笔者，她为了买一套海景房，可是费尽脑筋，做了功课。不仅要看好环境，配套要跟得上，当然最重要的是价格要便宜。这次来龙口看房，让她欣喜万分，她相中了距海仅38米的一线海景房，她说：“观海效果太棒了，2层以上的房子都能看到海，我买的是2层，以后坐在家里就能看海，满足了我面朝大海的心愿”，她还说：“不仅观海景观好，周边配套也齐全，周边遍是高尔夫球场，打一场球下来很便宜，真是既有养生环境，又有养生生活。”据悉，龙口是中国仅有的几个北部面海区域，海风从北方吹来，冬季温润，夏季凉爽无潮气，既可以避免临海居住的潮气与酸性影响，又可尽享海的景致与养生，极具升值潜力。

### 龙口海景房，度假养老不二之选

在看房现场，刘先生感叹道：“这次来看房真是不虚此行啊！早就听说龙口空气好，没想到这里空气这么清新，碧海蓝天，看着心情也舒畅。”刘先生还说：“我平时喜欢旅游，这边玩儿的地方非常多，有南山旅游度假区、丁氏庄园、黄水河湿地公园、养生谷等，还可以下海泡澡，出海钓鱼，带着孙子在海边挖蛤蜊，想想心里都觉得美。”据介绍龙口以其独特的自然环境和地理优势吸引了不少人前来买房，龙口拥有5A国家级森林公园，综合绿化率超过85%，区域每立方厘米负氧离子含量极高，是一个天然大氧吧，在此居住生活，可以消烟除尘，改善心肺功能，促进新陈代谢、增加抵抗力，从呼吸上达到养生的目的。



齐鲁晚报龙口专车看房 火热预约

报名热线：0531-8993 6298/8993 6296